nHaLas Reste s nami!

sudokualogika.cz

Dlouhodoba soutéz v reseni

Kolo 360 sudoku a logickych uloh

2.az8.3.2020
1) Tic-Tac-Toe sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se ¢isla neopakovala v Zzadném tadku, sloupci, ani v ohranicenych ¢tvercich
3x3.

Centralni ¢tverec popisuje chovani Cislic v jednotlivych 3x3 &tvercich (naptiklad levy horni roh centralniho
¢tverce odpovida levému hornimu ¢tverci 3x3, prostfedni poli¢ko centralniho ¢tverce odpovida prostfednimu
3x3 ¢tverci, atd.). Pokud je v n¢jakém policku centralniho Ctverce licha cislice, znamena to, ze v piislusném
odpovidajicim ¢tverci 3x3 se musi alespoii jedenkrat vyskytovat trojice lichych ¢islic v fadé za sebou (ve vodo-
rovném, svislém ¢i diagonalnim sméru). Pokud je v né¢jakém poli¢ku centralniho ¢tverce suda ¢islice, znamena to,
ze v ptislusném odpovidajicim ¢tverci 3x3 se musi alespoii jedenkrat vyskytovat trojice sudych Cislic v fad¢ za
sebou (ve vodorovném, svislém ¢i diagonalnim sméru). V zddném ¢tverci 3x3 nesmi byt fada tii lichych ¢islic za
sebou a soucasn¢ také tada tii sudych ¢islic za sebou.
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2) Tic-Tac-Toe sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se ¢isla neopakovala v Zzadném tadku, sloupci, ani v ohranicenych ¢tvercich
3x3.

Centralni ¢tverec popisuje chovani Cislic v jednotlivych 3x3 &tvercich (naptiklad levy horni roh centralniho
¢tverce odpovida levému hornimu ¢tverci 3x3, prostfedni poli¢ko centralniho ¢tverce odpovida prostfednimu
3x3 ¢tverci, atd.). Pokud je v n¢jakém policku centralniho Ctverce licha cislice, znamena to, ze v piislusném
odpovidajicim ¢tverci 3x3 se musi alespoii jedenkrat vyskytovat trojice lichych ¢islic v fadé za sebou (ve vodo-
rovném, svislém ¢i diagonalnim sméru). Pokud je v né¢jakém poli¢ku centralniho ¢tverce suda ¢islice, znamena to,
ze v ptislusném odpovidajicim ¢tverci 3x3 se musi alespoii jedenkrat vyskytovat trojice sudych Cislic v fad¢ za
sebou (ve vodorovném, svislém ¢i diagonalnim sméru). V zddném ¢tverci 3x3 nesmi byt fada tii lichych ¢islic za
sebou a soucasn¢ také tada tii sudych ¢islic za sebou.




	Stránka 1
	Stránka 2

